

# 税力量 助力新能源车企高质量发展

我们的新能源汽车2021年全年销售量是919台,今年截至目前两个季度就已经销售了1017台,半年的时间完成了去年一年的销售量,今年的业绩一定很好!北奔重型汽车集团的销售人员高兴地介绍道。据了解,该企业新能源汽车今年销量火爆,这背后不仅是企业打磨升级、研发创新产品的艰辛探索,也是税务部门不遗余力支持企业发展的生动展现。

北奔重型汽车集团处于重卡产业链的中游,近年来受到自有资金不足的影响,产业布局薄弱,上游受制于原材料涨价及疫情影响物资供应不畅,整车成本居高不下,下游基础设施建设、物流运输等行业需求下降,导致整车销量提升困难。面对如此困难的产业

经济形势,集团及时更换赛道,借助国家税惠支持政策推动汽车产业转型升级,全力以赴推动新能源汽车上下游产业链在自治区布局的延伸,实现企业转型升级和扭亏为盈的双赢局面。截至目前,北奔新能源产品已在全国近40家大中型钢铁企业投入运营,现役车辆达2000余台,历经多种复杂恶劣工况的充分验证,总运营里程超过1.5亿公里,以高承载、零排放、低能耗、低噪音、高出勤等突出优势,得到了用户的一致好评。

北奔重型汽车集团有限公司党委书记、董事长何清向笔者介绍:这几年我们正在实施发展战略转型,叠加疫情影响,资金链紧张,在最艰难的时候,国家出台的一系列组合式税费支持政策给我们提供了强有力

的支撑,给我们增加了发展壮大的信心!

笔者在包头市税务局第二税务分局了解到,自组合式税费支持政策实施以来,第二税务分局主动作为,为北奔重型汽车集团有限公司建立专门服务团队,有针对性地梳理减税降费优惠政策,精准推送、精准施策,走出了一条税收助力新能源产业发展的快速之路,帮助企业渡过难关。

第二税务分局负责人表示,下一步分局将持续发力,强化落实新能源汽车企业相关税费优惠政策,依托税收大数据平台精准提供一对一的专项产业服务,用硬举措搭配软服务,为新能源汽车企业高质量发展贡献税务力量。

(胡燕)

●内蒙古自治区对外文化交流协会(账号:15001706628052501071,开户银行:中国建设银行呼和浩特腾飞路支行)密码纸不慎丢失,现声明作废。

## 中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拟对以下资产进行处置,具体情况如下:

鄂尔多斯市源远煤炭运销有限责任公司等2户债权资产包,截至2022年6月30日,该资产包债权总额为19,862.64万元(最终债权转让金额以分公司处置时点数据为准)。该资产包中的债务人主要分布在内蒙古自治区鄂尔多斯市等地区。该资产公告有效期限为20个工作日。

资产联系人:路先生 楠先生 乔先生

联系电话:0471-5618247 0471-5618246

0471-5618240

电子邮件:juchao@cinda.com.cn

nanding@cinda.com.cn

qiaotianqin@cinda.com.cn

上述资产的交易对象为具有良好信誉和一定资金实力的自然人、法人或非法人组织,并具备相应条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产评估公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,不适用于不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的

人员,不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人,不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等,不属于标的债权所涉及的债务人和担保人,不属于反恐、反洗钱黑名单人员,不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体。

资产有关详细情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。

受理征询或异议有效期均与项目公告有效期相同,如对本次处置有任何疑问或异议,请与中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司联系。

分公司地址:内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区腾飞南路绿地腾飞大厦商业9号楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

0471-5618229

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:

baojianmei@cinda.com.cn

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

2022年7月13日

## 中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拥有对奈曼旗大运商贸有限公司(曾用名奈曼旗天骄农牧业有限公司)企业债权资产,拟进行处置,现予以公告。

### 一、资产信息清单

本次拟处置企业债权资产主要分布于内蒙古自治区通辽市,截至基准日2022年5月20日,本次拟处置的资产债权总额为3,857.07万元,其中本金2,500万元,利息1,347.07万元,代垫费用10万元。

不良债权总额资产详细公告清单请投资者登录华融官方网站www.chamc.com.cn资产处置公告中查询或与有关部门接洽查询。

### 二、对交易对象和交易条件的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶,不存在非法经营、非法集资等情况。且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人,或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。买受人信誉良好,有付款能力并可承担购买债权所带来的风险。

### 三、公告期

自公告发布之日起10个工作日内,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

### 四、特别提示及声明

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,我公司不对其承担任何法律责任,我公司有权根据有关规定和要求对资产包内的债权及其处置方式、处置方案进行调整。本公告不构成一项要约。

### 五、联系方式

受理公示事项联系人:刘先生

联系电话:0471-5180585

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:

0471-6958868

传真:0471-6958866

举报邮箱:hnmjw@chamc.com.cn

联系部门:中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司纪委

通讯地址:内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦A座15层

邮编:010096

中国华融资产管理股份有限公司  
内蒙古自治区分公司  
2022年7月13日

# 从九龙治水到握指成拳 城市大管家 精绣青城提升人居环境

## 环卫改革 全局谋划 从九龙治水到握指成拳

创文创卫,是每一座城市的光荣与梦想。由于呼和浩特地处北方,地理环境和气候环境恶劣,所以创文创卫之路尤为艰辛。

2021年,内蒙古自治区首府呼和浩特市被全国爱卫会正式命名为“国家卫生城市”,并入选全国文明城市提名城市。

这一切,得益于环卫市场化改革的红利。

从2012年启动环卫作业市场化运营,到2019年开展创建全国文明城市、国家卫生城市、国家食品安全示范城市“三城同创”工作,从出台《呼和浩特市全面推进城市精细化管理三年行动方案(2018—2020年)》,到印发《呼和浩特市创建自治区文明城市工作方案(2020—2022年)》,10年来,呼和浩特市环卫市场化工作蹄疾步稳,并向全面市场化迈进。

2021年,为提升城市品质,新城区积极探索新型环卫作业模式,采用政府购买服务模式,发布城市环卫一体化建设项目,引进侨银股份承接主城区环卫作业,聚焦城市管理的堵点、痛点,以“握指成拳”的优势构建“多对一、一管多”的管理模式,破解当前城市治理“九龙治水”难题,打造高效能、高品质的环卫一体化服务。

该项目总金额超14亿元,服务期限设定为3n(n≤5)年。从服务内容可以看出,该项目围绕环卫服务主线,向垃圾中转站管理、生活垃圾收转运、环卫设施维护、市政设施管理、智慧环卫平台建设等城市管理领域延伸,呈现出

来的一体协同、如臂使指的专业精细“绣”青城

市场化运营,让城市管理的“硬骨头”被各个击破。

侨银股份新城区城市环卫一体化建设项目

总经理张亮亮介绍,侨银股份入驻新城区后,

以城市大管家服务优势,推动新城区环卫作业进

入规模化、机械化、智慧化管理阶段。我们正按

照全国文明城市标准,以智慧化管理全力提升市

容市貌环境,促进城市更加整洁有序。

张亮亮说:在夏日高温天气,为缓解路面高

温,我们增加湿扫车、雾炮车等环卫车辆作业频次,

每天洒水降温4次,针对重点区域与重要路段,

采取全天候洒水抑尘降温作业。遇到扬沙天气,

立即启动扬沙天气应急预案,加大早、中、晚、夜

间道路机扫、洒水、抑尘作业力度,净化空气。

一组数据能清晰看到环卫一体化给新城区

带来的变化

每日约450吨垃圾从街头巷尾、小区楼道收

转运至垃圾处理厂,市政道路环卫机械化覆盖

率提升至80%以上,51座垃圾中转站高效运营管理

8座垃圾转运站已成功升级改造,垃圾运输总量

作业环境和安全指数快速提升,生活垃圾分类处

理试点工作扎实推进,城市的卫生死角、垃圾堆

问题得到解决,环境面貌焕然一新。

据了解,新城区环卫一体化项目的环卫作业面

积697万平方米,项目实施以来,大幅增加作业

人员和车辆,购置高压清洗车、多功能抑尘车、压

缩垃圾车、纯电动扫地车等100多辆更先进、环保

的车辆。

项目创新实施“超洁净模式”,集机扫、冲洗、

洒水、普扫、拾捡、保洁、巡检为一体,通过道路精

细化管理、机械化作业及人机配合等措施,每日

定时、定人、定车、定路线,保洁一揽子解决垃圾

扫、收、转、运、处,彻底解决垃圾乱堆乱倒、

收运不及时、清扫不到位等问题,环卫保洁达到

干净十无”标准。



新城区项目作业现场。

洒水、普扫、拾捡、保洁、巡检为一体,通过道路精细化管理、机械化作业及人机配合等措施,每日定时、定人、定车、定路线,保洁一揽子解决垃圾乱堆乱倒、收运不及时、清扫不到位等问题,环卫保洁达到干净十无”标准。

### 一网统管 智慧赋能 跑出城市管理加速度

环卫市场化,让智慧城市建设更高效,为呼和浩特新一轮大发展蓄积了强大动力。

早在2021年,呼和浩特市已正式上线城市大脑并发布“爱青城”APP,智慧停车、智慧综

治、智慧城管、智能应急等功能得到有效应用,

基本实现城市运行“一网统管”。

呼和浩特城市大脑入选《互联网周刊》的2021智慧城市案例TOP10榜单,新城区入选2021中国智慧城市百佳县市榜单,充分表明呼和浩特智慧城市建设的显著成效。

当前,呼和浩特市四区拥有环卫机械化车辆

5大类1700多台,道路洒水、清扫、冲洗作业状态

可以实时掌握、自动分析,实现了由人力密集型

## 卓资县税务局: 三举措护航留抵退税

落实留抵退税政策已进入攻坚战

期,卓资县税务局坚持“精细服务、直达快享、科技防范、狠打骗退、快准稳好”的工作要求,决心打赢打好这场攻坚战。

守关口,加强退税审核。建强审核

团队,严遵审核流程、改进审核方法,明

确手续和责任,将风险防控嵌入留抵退

税办理全流程。

防风险,狠打骗取退税。严查重处虚开发票、隐匿销项、虚增进项、虚假申报等骗取留抵退税违法行为。

聚合力,强化协同推进。依靠地方党委政府,与财政、人民银行联动协同作战,形成攻坚合力。

## 西十高铁项目进入 防洪防汛备战状态

为提前应对极端天气,做好防洪防汛工作,日前,中铁十八局集团西十高铁项目部以练备战开展防洪防汛应急演练。

西十高铁项目部提前制定了汛期领导带队伍值班表,设置防洪防汛物资储备室等各项措施。明确责任分工、科学调度,各工区牢固树立“宁可防而不来,不可

来而不及”的思想,按要求组织开展防洪防汛应急演练,整个过程各小组通力配合,反应迅速,处置得力,达到了预期的效果。

通过此次演练,提高了项目部全员的防汛安全意识,让员工对防汛的应急疏散、救援和救护的技能有进一步的切实体验。

(郝策 王奥)



侨银环卫车作业现场。

作业模式向人机结合、以机械作业为主、智慧管理的模式转变。

侨银股份搭建了智慧环卫平台,实现对人、车、物及服务质量巡查的智能化、标准化、精细化管理。进驻新城区后,公司通过智慧环卫系统实现人、机、站点无障碍衔接,合理调度机械和保洁人员及作业时间,提升环卫作业质量和效率,项目的资产维护和更新的成本降低。

此外,侨银发挥应急响应优势,成立了环卫突击队,助力新城区政府应对落叶季、雨雪季、疫情等各类突发状况,获得各界点赞。

消防常态化机制的建立,也为呼和浩特市民的生命财产安全筑牢第一道防线。

今年4月5日晚上,新城区环卫局东面公园十字路口意外起火,洒水司机温惠东发现后,第一时间带着贾满刚、任财旺两位队友开着洒水车去救火,及时扑灭火灾,让文明风尚吹遍每一个角落。

迈步“十四五”,呼和浩特交出了“强首府”的高分答卷。在逐梦“三城同创”的征途上,城市大管家将进一步提升城市精细化管理水平,推动美丽青城、草原都市的华丽蝶变,让首府市民更幸福。